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Sensores de pH

Sensor de pH SE 106 N

Sensor de pH con sensor de temperatura

El sensor de pH SE 106 N con cuerpo
de vidrio y abertura de vidrio esmeri-
lado es un sensor fiable para medicio-
nes precisas de pH en el laboratorio,
incluso para muestras de baja con-
ductividad. Gracias a su vidrio de pH
especial, el sensor SE 106 N también
es adecuado para mediciones a bajas
temperaturas.

Aplicaciones

Quimica, control de calidad,
alimentacion y bebidas, medios
agresivos

Especificaciones

Hechos y caracteristicas
- Electrolito liquido, recargable

- Abertura de vidrio esmerilado
- Sensor de temperatura integrado

- Vidrio alfa para aplicaciones univer-
sales

pH:

Temperatura:

Sensor de temperatura:
Sistema de referencia:
Electrolito:

Abertura:

Vidrio de pH:

Material del cuerpo:
Longitud del cuerpo:
Didmetro del cuerpo:
Cabezal del sensor:
Cable:

Plano de dimension

0..14

-5..100°C/23..212°F

Pt1000

Ag/AgCl

liquido, 3 mol/I de KCl, recargable
vidrio esmerilado

vidrio alfa, aplicaciones universales,
resistente al flGor

vidrio

170 mm/ 6,69 pulgadas

12 mm/0,47 pulgadas

cabezal del sensor de laboratorio
cable fijo (longitud: 1 m/3,28 pies)

de electrolito,puede  Cabezal del sensor
de laboratorio

Abertura §  Orificio de relleno
Vidrio  de vidrio =)
depH esmerilado & estar cerrado
[
N
‘ 170 [6,69]

Conector de resorte
de4 mm

)
Conector coaxial DI

Todas las dimensiones en mm [pulgadas]
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Sensor de pH SE 106 N

Linea de producto

Sensor Longitud N.° de referencia
SE106 N 170 mm SE106 N
Soluciones tampodn CaliMat (20 °C) Cantidad N.° de referencia
Valor pH 2,00 + 0,02 250 ml CS-P0200/250
Valor pH 4,00 + 0,02 250 ml CS-P0400/250
1000 ml CS-P0400/1000
3000 ml CS-P0400/3000
Valor pH 7,00 £ 0,02 250 ml CS-P0700/250
1000 ml CS-P0700/1000
3000 ml CS-P0700/3000
Valor pH 9,00 £ 0,02 250 ml CS-P0900/250
1000 ml CS-P0900/1000
3000 ml CS-P0900/3000
Valor pH 12,00 + 0,05 250 ml CS-P1200/250
Solucion de electrolitos Cantidad N.° de referencia
KCl, 3 mol/I 250 ml ZU 0960

Knick > 2



